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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Hazine ve Maliye Bakanı Nureddin Nebati tarafından
Mayasamn 98'ıncı ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı
olarak cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide:"667 sayılı KHK ile kapatılan Mevlana Üniversitesi'nde uzman
psikolojik danışman olarak görev yapan Aziz YILDIRIM hakkında;

Konya Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından; Mevlana Üniversitesi'nin kurucu vakfı GESAV'a
yapılan bağışlar ile ilgili bilgi talep edildiği, vergi müfettişi Ali YILMAZ'm başkan sıfatıyla
imzası bulunan 30/11/2016 tarih ve 14050 sayılı yazı ile cevap verildiği. Aziz YTLDIRIM'm
01/01/2014 tarihinden sonra GESAV'a her ay 1.000 (bin) TL bağış yaptığı iddia edildiği,
komisyon tarafından, gönderilen belgede Aziz YILDIRIM'm TOPLAM YAPMIŞ OLDUĞU
BAĞIŞI HER AY YAPIYORMUŞ gibi yazılı olarak ifade edildiği, vergi müfettişi Ali
YILMAZ'm aym raporda; "Bu şahıslar Mevlana Üniversitesi'nin değişik birimlerinde
çalışmakta 17/25 Aralık 2013 tarihinden sonra FETÖ/PDY ile haelantılarını kpsmplpri
gerekirken... "Mevlana Üniversitesi'nin hami vakfı olan GESAV'a her ay aldıkları
maaşların belli bir yüzdesini vermeleri" ve "FETÖ/PDY ile bağlanülarını mensubiyetlerini
irtibat ve iltisaklarını gösterdiğinden" şeklinde yazılı ifadeler kullandığı, yargısal süreci
başlamadan, Ceza Davası açılmadan kullanılan bu ifadeler ile ilgili vergi müfettişi yetki ve
sorumlulukların üstünde tarafımı doğrudan SUÇLU gösterildiği. Konya 2. ACM de yapılan
yargılama soncu BERAAT etmeme rağmen, 2016/1 Genelgesi'ne göre alacağımın 500 TL üzeri
olmasından dolayı dilekçelerimin Hazine ve Maliye Bakanlığı'na gönderilmemiştir ve hâklarım
halen verilmemektedir" iddiaları yer almıştır. - ^ .

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
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2) Konya 5 No'lu İl KHK Komisyon Başkanı Vergi Müfettişi Ali YILMAZ olduğu, doğru
mudur?

3) Ali YILMAZ tarafından hazırlanan raporda hesaplama hataları olduğu, 1/1/2014 öncesi
yapılan bağışların 1/1/2014 sonrası her ay yapılmış gibi gösterildiği iddialan doğru
mudur? Hesaplamaların hatalı olduğu iddiaları doğru ise bu hatalardan sorumlu Vergi
Müfettişi Ali YILMAZ hakkında soruşturma açılnuş mıdır? Soruşturma açıldı ise ne
aşamadadır?

4) Mevlana üniversitesi kurucu vakfı GESAV'a yapılan bağışlann listesi hangi yolla elde
edilmiştir?

5) Mevlana üniversitesi kurucu vakfı GESAV'a öncelikle kuruluşundan itibaren yapılan
bağış listesi hazırlanmış ve Cumhuriyet Savcılığı'na gönderildiği, doğru mudur?

6) Bu ilk liste Cumhuriyet Savcılığı tarafından geri iade edilmiş ve 01.01.2014 tarihinden
sonra ki bağış yapanların listesi şeklinde yeniden düzenlenerek gönderildiği doğru
mudur?

7) İlk hazırlanan GESAV'a bağış listenin 15 Temmuz 2016 dan önce hazırlandığı doğru
mudur?

8) Mevlana Üniversitesi kurucu vakfı GESAV'a yapılan bağışlar ile ilgili ilk hazırlanan
liste 15 Temmuz 2016 tarihinden önce yapıldığı ve orada çok fazla isim olduğu, bunların
halen aktif siyasi kişilikler ve işadamları olduğu doğru mudur?

9) Bu bağış listesinde kaç vatandaşın ismi vardır?
10) Bu vatandaşlar hakkında ilgili raporda vergi müfettişi Ali YILMAZ'm, YARGI (CEZA)

DAVALARI BİLE AÇILMADAN "FETÖ/PDY ile bağlantılarını mensubiyetlerini
irtibat ve iltisaklarını gösterdiğinden " ifadelerini kullandığı doğru mudur?

11) Ali YILMAZ'm imzası bulunan bu raporda "Bu şahıslar Mevlana Üniversitesi'nin
değişik birimlerinde çalışmakta 17/25 Aralık 2013 tarihinden sonra FETÖ/PDY ile
bağlantılarını kesmeleri gerekirken..." ki cümlesi, doğru mudur?

12) "Bu şahıslar Mevlana Üniversitesi'nin değişik birimlerinde çalışmakta 17/25 Aralık
2013 tarihinden sonra FETÖ/PDY ile bağlantılarını kesmeleri gerekirken..." yazılı
ifadesine göre T.C. Anayasası ve T.C. kanunlanmn hangi maddesine göre
bağlantılarını kesmeleri gerekiyordu?

13) Vergi Müfettişi Ali YILMAZ tarafından hazırlanan ve FİŞLEME LİSTESİ olan
GESAV a bağış listesinin Konya Valiliği, Konya Defterdarlığı yetkilileri tarafından
halen karar vermede kullanıldığı, doğru mudur?

14) Aziz YILDIRIM Konya 2. ACM yargılanmış ve BERAAT etmiştir. Buna rağmen bu
raporda "İLTİSAKLI" kavramı kullanıldığı için 52 günlük maaş alacağının Konya
Valiliği, Konya Defterdarlığı ve Konya İl KHK komisyonu tarafından verilmemek
istendiği, doğru mudur?

15) Konya Defterdarlığı tarafından bu olaylarla ilgili mahkeme kararlarımn uygulanmadığı
ve bunun Konya Valiliği tarafından kabul edildiği doğru mudur?

16) Konya İl KHK 5 No'lu 27.03.2017 tarih ve 2017-A-851/1 sayılı Görüş ve Öneri
Raporu'nda 667 sayılı KHK ile kapatılan Mevlana Üniversitesi'ne ait bankalarda ve
muhasebe bürosunda yer alan kasalardaki nakit paraların Hazineye aktarılması yerine
başka kurum veya vakıflara aktarıldığı doğru mudur?


